
Referat fra Bestyrelsesmøde d. 3/10 2023,  

afd. 230 

 

 

1. Evaluering af kursus d. 19/9 2023: 

Kurset var om: ”Mødeplanlægning, Det gode 

afdelingsmøde”. Vi syntes det var godt. Vi blev delt op, så vi 

sad med bestyrelsesmedlemmer fra andre afdelinger, og 

her blev der udvekslet ideer og tanker. 

 

2. Hvad skal der ske med hækken ved hjørnet af 

Markvænget/Ørrevej: 

Lejeren har selv fået hjælp til at fælde de store træer 

ved og inde i hækken. Og for at de ikke igen skal vokse sig 

store, blev vi enige om at hele det stykke skal fjernes og 

plantes ny hæk, senest til foråret, så det kan blive pænt at 

se på og nemmere at holde. Udgiften til det har vi i 

budgettet, og det vil ikke kræve en huslejestigning. 

 

3. Viceværter: 

Nogle beboer oplever at viceværterne ikke følger op på 

problemerne der opstår i husene, og de aftalte opgaver i 

afdelingen. Dette vil vi informere Martin om. 

 



4. Hvordan kan interessen for flere deltagere til 

afdelingsmøder og arrangementer i afdelingen styrkes: 

Vi vil så gerne at flere af beboerne møder op og deltager, 

da det kan styrke fællesskabet i afdelingen. Vi vil 

sammenfatte en skrivelse og dele ud til alle, hvor vi håber 

at få tilbagemeldinger på hvad der kan øge interessen for 

deltagelse, samt evt. ideer til gode arrangementer. 

 

5. Info til alle beboere i afdelingen vdr markvandring: 

Alle husstande vil få info om hvornår vi har vores årlige 

markvandring sammen med Fælles bo og viceværterne. Så 

de ved hvorfor vi går rundt i afdelingen, og for at de kan 

melde ind, om der er noget vi skal kigge på den dag. Den 

info vil vi give i et brev og lægge i postkasserne, når datoen 

nærmer sig. 

 

6. Husorden og Vedligeholdelsesregelmentet uddeles, til et 

senere gennemsyn til eventuelle forslag til 

ændringer/tilføjelser: 

Vi vil på et bestyrelsesmøde til foråret se om der er noget 

vi synes skal ændres/tilføjes, som så vil stilles som forslag 

til næste års afdelingsmøde. 

 Hvis de andre beboere vil se om der er noget de kunne 

tænke sig at der skal laves om, kan Husorden og 

Vedligeholdelsesregelmentet findes under vores afdeling 



på Fælles Bos hjemmeside. Forslag til ændringer sendes til 

formanden. 

 

7. Næste afdelingsmøde: 

Næste møde bliver i januar, hvor vi forbereder til 

markvandringen, som er i februar/marts. 

 

8. Evt.: 

Vi vil lave en lille folder til nye beboere i afdelingen, hvor vi 

kort fortæller lidt om afdelingen, og hvor 

bestyrelsesmedlemmernes kontaktinformationer også vil 

stå. Nye beboere får også en velkomstblomst. 

Folderen vil vi i første omgang også dele ud til alle 

husstande. 

Bestyrelsesmedlemmernes kontaktinformationer vil 

opdateres og ændres hvert år, hvis der skiftes ud i 

bestyrelsen efter afdelingsmøderne i August. 

 

Referater fra bestyrelsesmøder vil blive delt rundt til alle 

husstande. Da det så er nemmere for alle at følge med i 

hvad bestyrelsen arbejder med. Referaterne kan også 

findes under vores afdeling på Fælles Bos hjemmeside. 

Har beboerne emner som bestyrelsen skal tage op, må de 

meget gerne henvende sig til en af os. 

 


